

CORRECTION

Vol. 70, No. 3, September 1, 1939

Page 319, Table II, last two entries under Vitamin C, for Salt solution read  
Distilled water.